Утверждаю	Согласовано
Председатель любительского Велосоюза РБ	Глава администрации муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан
В.А. Фомин	Р.А. Мансуров
Согласовано	
Директор РОО «Федерация велоспорта Республики Башкортостан»	
А И Камилов	

положение

о проведении Первенства Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан по велоспорту, посвящённое памяти великого поэта Мустая Карима (этап Кубка РБ)

1. Цели и задачи

Спортивные соревнования проводятся с целью развития велоспорта в Республики Башкортостан.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- популяризация велоспорта среди жителей Чишминского района и гостей района;
- выявление сильнейших спортсменов, повышение спортивного мастерства,
- выполнение и подтверждение спортивных разрядов.
- отбор кандидатов в сборную команду Республики Башкортостан

3. Сроки и место проведения

Спортивные соревнования проводятся 23 июня 2024 года в Чишминском районе Республики Башкортостан, с.Кара-Якупово.

Комиссия по допуску и выдача стартовых номеров будут осуществляться на месте старта с 09:30 до 10:30

Старт/Финиш – а/д Кара-Якупово - Новотроицкое

4. Дистанция, возрастные группы

Мероприятие проводится в формате индивидуальной гонки на время с раздельным стартом, каждый участник стартует по-отдельности с временным интервалом. Результат определяется по времени, затраченному на прохождение дистанции. Зачет по возрастным категориям.

Дистанция 15 км. Использовать можно любые типы исправных велосипедов. Количество участников ограниченно и составляет 100 человек.

Возрастные категории:

Юноши, девушки 11-12, 13-14, 15-16 лет

Юниоры, юниорки 17-18 лет

Мужчины 19 – 29 лет Женщины 19-39 лет

Мужчины 30 – 39 лет Женщины 40 лет и старше

Мужчины 40 – 49 лет

Мужчины 50 – 59 лет

Мужчины 60 – 69 лет

Мужчины 70 лет и старше

Возрастные категории могут быть объединены судейской коллегией при малом количестве участников в категории.

5. Требования к участникам и условия допуска:

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, прошедшие предварительную регистрацию для участия в соревнованиях до 23.00 часов 22

июня 2024 года на интернет странице мероприятия <u>velorb.ru</u>, имеющие необходимую подготовку, инвентарь, экипировку, допуск врача.

Список документов для участия:

Для учащихся спортивных образовательных учреждений:

Заявку от спортивной организации с медицинским допуском

Для лиц старше 18 лет:

- 1. Паспорт или свидетельство о рождении;
- 2. Актуальная медицинская справка о допуске к соревнованиям по велоспорту;
- 3. Оригинал действующего договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

Обязательно наличие исправного велосипеда, защитной велокаски с исправной фиксацией, безопасной одежды (все узлы и элементы велосипеда прочно зафиксированы, велосипед не имеет травмоопасных выступающих элементов, велосипед оснащен исправным передним и задним тормозом, колеса накачены).

6. Расписание соревнований

23.06.2024

- 9:30 сбор участников на месте старта
- 9:30 10:30 выдача стартовых номеров
- 10:45 предстартовый брифинг участников
- 11:00 старт первого участника
- 12:30 финиш последнего участника
- 13:00 Награждение победителей и призеров

7. Подведение итогов и награждение победителей и призеров

Победители и призеры определяются по лучшему (минимальному) времени, затраченному на прохождение дистанции.

Победители и призеры определяются в каждой возрастной категории.

Награждение проводится организатором соревнований из призового фонда оргкомитета.

8. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению берет на себя Любительский велосоюз Республики Башкортостан.

Расходы по медицинскому обслуживанию несет администрация Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан

9. Ответственность участников

Участники соревнований несут личную ответственность за соблюдение общественного порядка, за собственную безопасность, связанную с участием в велосоревновании. Организаторы и судейская коллеги не могут повлиять на

действия участников во время соревнований, не могут повлиять на траекторию езды, не могут подстраховать или поддержать участников соревнований. Велосипедный спорт – травмоопасный вид спорта. Столкновения с другими участниками соревнований, падения, являются инцидентами, которые часто происходят во время велосипедных соревнований. Дистанция проходит по городским улицам, дорожное покрытие может иметь выбоины и трещины, колею, дорожную разметку, прочие предметы случайно попавшие на проезжую часть. Недостаток навыков и опыта управления велосипедом, возможные столкновения с другими участниками соревнований, недостаточная физическая наличие болезней могут привести к серьёзным травмам, а подготовка или также смерти. Регистрируясь для участия в соревнованиях участник подтверждает, что адекватно оценивает собственные физические возможности, обладает достаточными навыками для управления велосипедом на высоких скоростях в плотной группе велосипедистов, имеет навыки и опыт управления велосипедом на дорогах как с сухим так и с мокрым покрытием, на дорогах с покрытием имеющим выбоины, трещины, колею, дорожную разметку, искусственные неровности.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Ответственность за обеспечение безопасности несет Любительский велосоюз Республики Башкортостан, администрация Муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, Управление МВД России по Чишминскому району РБ.

11. Контакты организаторов

Организация и проведение соревнования, осуществляются за счет средств Любительского велосоюза Республики Башкортостан.

Расходы, связанные с командированием участников, тренеров и судей в составе команд (проезд, питание, проживание) — за счет участников соревнования, командирующих организаций.

12. Награждение

Победители определяются по минимальному времени, затраченному на прохождение всей дистанции.

Участники, занявшие призовые места в каждой возрастной группе, награждаются медалями или грамотами.

13. Контактная информация

Контакты организатора: Фомин Вадим Александрович, тел. 89273062277

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!